

良好企業公民

良好企業公民是本集團及集團全人的主要理念。本集團認為，作為經營業務所在社區的一份子，我們有責任履行社會責任，並鼓勵僱員參與當地社區活動。

本集團致力持續為我們居住、工作和服務的社區，帶來正面的改變。本集團年內已贊助並參與多項社區活動。

香港

建材業務部門於二零零一年成立「嘉華建材同樂會」，期間曾與多個公益機構攜手合作。年內曾參與多項社會公益活動，包括：

- 香港紅十字會舉辦的捐血活動
- 香港青年協會青年義工網絡舉辦的有心企業
- 基督教香港信義會舉辦的長腿叔叔信箱
- 苗圃行動舉辦的挑戰12小時慈善馬拉松
- 嘉華建材同樂會與基督教香港信義會聯手舉辦的2005年英語小組

在澳門

本集團的博彩及娛樂業務部門通過參與下列活動，履行良好企業公民責任：

• 體育

年內，本集團贊助及／或參與多項由澳門特區政府舉辦的大型體育活動，以支持特區政府推動體育旅遊的政策目標。

- 東亞運回歸之火，聖火傳遞萬人行
- 澳門銀河娛樂渡假2005世界女排大獎賽(冠名贊助)
- 第52屆澳門格蘭披治大賽車
- 2005澳門銀河娛樂渡假國際馬拉松、半程馬拉松及迷你馬拉松(冠名贊助)

• 參與慈善公益活動

年內，本集團曾捐款予南亞地震海嘯災區籌款、同善堂及澳門日報讀者公益基金會。本集團相信，對社會的承擔不僅限於慈善公益捐款，亦須通過參與慈善公益活動體現。

- 公益金百萬行

良好企業公民

- **發展旅遊業**

本集團積極參與有關旅遊的貿易展銷會及座談會，支持特區政府，將澳門發展為國際文化娛樂之都。

澳門去年舉辦的主要旅遊活動為第54屆太平洋亞洲旅遊協會年會，參與人士包括約1,200位代表及嘉賓與超過230位傳媒。本集團曾贊助其中一場午餐會。

- 第54屆太平洋亞洲旅遊協會年會代表午餐會。